



Föreningen Uppsalaekonomerna – Utbildningsrådsmöte (STRUT)

Datum: 2018-03-19

Tid: 13:15 – 15:00

Plats: KPMG Arenan

Närvarande:

- Simon Billinger (ordförande)
- Christopher Lin (vice ordförande)
- Frida Wallentheim (sekreterare)
- Emil Källqvist
- Mathias Lien
- Nima Faroghi
- Anna Eriksson
- Oscar Hene Tagde

Frånvarande:

- Gustav Svensson
- Emelie Hägerström (Samvetarna)
- Alexander Hervieu
- Gustav Hansson
- Martin Höggkvist (UPS)

Protokoll

§1 Mötets öppnande

Simon förklarade mötet öppnat.

§2 Tillägg av övriga punkter

Punkterna "Utbildningsworkshop Lund" lades till.

§3 Godkännande av föredragningslistan

STRUT beslutade:

Att godkänna föredragningslistan.

§4 Godkännande av föregående mötes protokoll

STRUT beslutade:

Att godkänna föregående mötes protokoll.

§5 Val av justerare

STRUT beslutade:

Att välja Oscar Hene Tagde till justerare.


§6 Information från ledamöterna

Mathias (Statistiska institutionsstyrelsen) – Mathias informerade om att de under mötet 16 mars diskuterade forskarutbildningen och hur man skulle kunna effektivisera den. De pratade också om att de fått in fler doktorander till institutionen, samt att de har lagt ner 107 kurser under institutionen. Mathias informerade om att antagningen av masterstudenter har gått bra.

Christopher (Nationalekonomiska institutionsstyrelsen / Ordförande i Utbildningsutskottet) – Christopher informerar om att Hållbarhetsgruppen har event snart där de ska göra ett


F.W.


S.B.


O.H.T.



studiebesök hos Norrsken och Sustainergies, samt ett seminarium med Danske Bank och Singularity net. Casegruppen flyter på bra och att de planerar att ha en casetävling med Indiska. För föreläsninggruppen går det inte lika bra då det är svårt att hitta föreläsare men de har tagit nya tag nu!

Frida (Vice ordförande i Utbildningsutskottet) – Inget att rapportera.

Simon (Vice ordförande med utbildningsansvar) – Simon informerar om att regeringen utför en utredning kring styrning och resurser för universitet och högskolor i Sverige och att de önskar ha svar från oss som studentkår vid Uppsala universitet angående en remiss för den utredningen. Simon informerar om att det i torsdags var Universitetsdagen där gymnasie studenter blev guidade av Simon och Frida runt på Ekonomikum. Simon fortsätter och berättar att företagsekonomiska institutionen hade möte förra veckan där de pratade om verksamhetsplanen för 2019, verksamhetsberättelsen 2017 samt revideringen av A- till C-kurserna. Nästa vecka kommer Gustav S och eventuellt Alexander ha möte med Leena på Företagsekonomiska institutionen för att prata om rapporten angående ändringarna av kurserna.

Oscar (studiebevakare med studiesocialt ansvar) – Oscar informerar om att han haft möte med KALV (kommittén för arbetsmiljö och lika villkor), där de pratade om arbetsmiljö på institution och renoveringen i källaren för studieplatser. Oscar informerar om att de har fått förfrågan om en föreläsning som skulle hållas av universitetets samordnare för lika villkor angående diskrimineringslagen, om olika situationer, om makt och om vilka rutiner som finns.

Nima (Nationalekonomiska institutionen) - Inget att rapportera

Anna (studiebevakare med jämlikhetsansvar) – Anna informerar om att enkäten om jämlikhet kommer idag, samt att hon ska ha möte med studentsamverkan den 4 april.

Emil (Nationalekonomiska institutionen) – Inget att rapportera.

§7 Vakanta studentrepresentantuppdrag

Simon berättade att det inte finns några nya vakanta studentrepresentantuppdrag.

§8 KÅR19

Simon presenterade punkten och STRUT diskuterade sedan kring styrelseutredningen inför kårvalet 2019.

§9 Övriga punkter

a) Utbildningsworkshop Lund


Frida informerade om den övriga punkten och STRUT diskuterade sedan kring punkten.


§10 Tid för nästa möte


Nästa möte är den 2018-04-09 kl. 13.15.

§11 Mötet avslutande

Simon förklarade mötet avslutat.


F.W.


S.B.


O.H.T.



Vid protokollet:

Frida Wallentheim
Sekreterare

Simon Billinger
Mötesordförande

Oscar Hene Tagde
Justerare

F.W.

S.B.

O.H.T.